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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 
 
 
 
Az eddigi legsikeresebb Diákolimpia® tanévet követően 
indítjuk el a 2025/2026. tanév versenyeit. A sikerek 
kiemelten fontos fokmérője a résztvevői szám (170 ezer) és 
nevezésszám (360 ezer) minden idők legnagyobb 
volumenű Diákolimpia® versenysorozatát jelentette. A 
sportági összetétel is bővült: összesen 62 sportágban került 
sor a versenyekre, amelyből 14 közvetlenül az MDSZ 
szervezésében zajlott, és további 48 a sportági 
szakszövetségek rendezésében, amelyre eddig még nem 
volt példa.  

A Diákolimpia® igazi ereje Bennetek rejlik, 
pedagógusokban. Ti vagytok azok, akik nap mint nap 
szívetekben hordozzátok iskolátok és tanítványaitok 
álmait. Elkötelezettségetek, gondoskodásotok és fáradhatatlan munkátok teszi 
lehetővé, hogy a diákoknak ne csak versenyélmény, hanem egy életre szóló útravaló 
jusson. Ti kíséritek őket a felkészülés minden pillanatában, lelkesítitek a nehézségek 
idején, és együtt örültök velük a sikerekben – vagy éppen erőt adtok a kudarc után. 
Bízunk benne, hogy mindez nem csupán a győzelemről szól, hanem olyan közösségi és 
emberi élményekről, amelyek gazdagítják az iskolai életet, támogatják a diákok testi és 
lelki fejlődését, és megerősítik a Ti elismertségeteket is.  

Az új tanévben is azon dolgozunk, hogy a nevezés, a versenyekre történő eljutás és a 
munkátok támogatása érezhető legyen, ezzel segítve Benneteket, hogy minél több 
sportágban és létszámmal vegyetek részt a Diákolimpián. Elismert élsportolók 
bevonásával, a versenyekről szóló közösségi média beszámolókkal, a legsikeresebb 
versenyzők kiemelésével és a versenyző diákok aktivizálásával tovább építjük a 
Diákolimpia® brandjét, hogy a jövőben is rang és elismerés övezze a diákolimpikonokat 
és felkészítőiket, a versenyeken való részvétel pedig meghatározó élmény maradjon.   

Fontosnak tartjuk, hogy a fair play versenyzés, felkészítés és szurkolás továbbra is 
alapköve legyen a Diákolimpiának, és erre több alkalommal is emlékeztetjük majd a 
diákokat, pedagógusokat és a szurkolói közösségeket is.   

Ezúton is szeretném megköszönni a Honvédelmi Minisztérium, a Belügyminisztérium, a 
Klebelsberg Központ és a Nemzeti Tehetségprogram támogatását, akik hosszú évek óta 
elkötelezett partnereink az ország legnagyobb létszámú tanulmányi versenyének 
működtetésében. 

Az új szezonra nagyon jó munkát, sikert és örömöt kívánok! 

 
Sportbaráti üdvözlettel: 

 
 
 Balogh Gábor 
 MDSZ elnök   
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Köszöntő 

 

 
Szeretettel köszöntöm a Magyar Diáksport 
Szövetséget, a Futsal Diákolimpia® V-VI. 
korcsoport Országos döntőjének 
résztvevőit, és az ide látogató vendégeket, 
szülőket, barátokat, akik a jelenlétükkel is 
támogatják a fiatal sportolókat! 
 
Nagy öröm számunkra, hogy a 
Hungarikum Liget adhat otthont ennek a 
rangos eseménynek, amely összehozza 
Magyarország 12 legjobb középiskolás fiú 
futsal csapatát. 
 
Külön köszöntöm a Magyar Diáksport Szövetség képviselőit, akik munkájukkal lehetővé 
teszik ezt a hétvégi sportünnepet és köszöntöm, az ide érkező iskolák csapatainak 
tehetséges fiatal sportolóit, edzőit és kísérőit.  
 
A lakiteleki Hungarikum Liget – leánykori nevén Lakitelek Népfőiskola – immár több 
mint három évtizede szervez különféle játékokat, ami forrásvidéke a sikerélménynek.  
 
A Hungarikum Liget nem csupán egy hely. Ez egy olyan különleges tér: Az értékek 
kikötője – ahol a hungarikumok, a magyar értékek, hagyományok és közösségek 
megtartó-, és víz gyógyító ereje áll a középpontban, és ahol többek között célunk, hogy 
a modern sportinfrastruktúra mellett olyan környezetet biztosítsunk, ahol a résztvevők a 
sport izgalmai mellett feltöltődhetnek, új élményekkel gazdagodhatnak, és a magyar 
kultúra legjavával ismerkedhetnek meg.  
 
Fontos számunkra a Hungarikum Liget közösségépítő szerepe. Hisszük, hogy az itt 
megrendezett események, legyen szó sportról, kulturális programról, népfőiskolai vagy 
gasztronómiai élményekről, összehozzák az embereket, erősítik a kapcsolatokat és 
felejthetetlen pillanatokkal ajándékozzák meg az idelátogatókat.  
 
A Futsal Diákolimpia® tökéletes példája ennek a küldetésnek: a sport a legnemesebb 
formában képes hidakat építeni a csapatok, a térségek és az emberek között. 
 
Külön megtiszteltetés számomra, hogy Balogh Gábor elnök úrral újra együtt 
dolgozhatok. Az ő sportbéli olimpiai sikere arra is garancia, hogy ez a mostani Futsal 
Diákolimpia® minőségi vetélkedő és élmény lesz minden résztvevő számára. 
 
Élvezzék a játékot, a fair play szellemét és a Hungarikum Liget vendégszeretetét! 

 
Sportbaráti üdvözlettel: 

 
 

Lezsák Sándor 
Országgyűlési Képviselő 

a Hungarikum Liget alapítója 
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Lakitelek, Hungarikum Liget 

 
 

Van egy hely Magyarország szívében, a széles Alföldön, a Tisza mentén, ahol a 
magyarság csúcsteljesítményei, hungarikumok várják a látogatókat. A Lakitelek 
Alapítványt Lezsák Sándor és felesége, Lezsák Sándorné alapította meg 1991-ben. 
2015-ben kezdődtek meg a Népfőiskola Alapítvány meglévő épületeinek felújítási 
munkálatai, majd kis idő múlva új épületekkel is gazdagodott a terület, új nevén a 

Hungarikum Liget! 
A Hungarikum Liget egyénileg szabadon látogatható. 

Előzetes bejelentkezés alapján csoportos körbevezetést is biztosítunk: 
Fedezze fel Ön is a magyar értékek kikötőjét! 

 

KÁRPÁTIA RENDEZVÉNYHÁZ 

  
Az épületet 2023. június 24-én adták át. Az 1300 fő befogadására alkalmas, 380 ülőhelyes 
rendezvényközpont céges és kulturális események mellett teret biztosít 
sportrendezvények lebonyolítására is. A sportjátékok: kézilabda, kosárlabda, teremfoci, 
röplabda, tenisz mellett fogyatékossággal élő társainknak lehetőséget biztosítunk 
sportolásra. Például csörgőlabda. Részükre kialakított öltözőink is vannak. Az alapító 
okiratunkban vállalt céljaink közé tartozik az esélyegyenlőség megteremtése, 
elősegítése. Nagyobb koncertek, színházi előadások, találkozók, sőt táncházak 
megtartására is alkalmas a belső tér.   

https://hungarikumliget.hu/szolgaltatasok/vallas-kultura-es-tudomany/korbevezetes
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                               A VERSENY FŐVÉDNÖKE                                                                                                                                                   
 

Sulyok Tamás 
Magyarország köztársasági elnöke 

 
 
 

                                  A VERSENY VÉDNÖKEI                                                                                                                                                   
 

DR. PINTÉR SÁNDOR 
belügyminiszter 

SZALAY-BOBROVNICZKY KRISTÓF 
honvédelmi miniszter 

DR. MARUZSA ZOLTÁN 
Belügyminisztérium 

köznevelési államtitkár 

DR. SCHMIDT ÁDÁM 
Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkár 

DR. VARGA-BAJUSZ VERONIKA 
Kulturális és Innovációs Minisztérium 

felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős 
államtitkár 

 
LEZSÁK SÁNDOR 

országgyűlési képviselő 
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  1. RENDEZŐ                                                                                                         
Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Bács-Kiskun 
Vármegyei Diák- és Szabadidősport Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság: 
Név Beosztás e-mail cím telefon 

Dóka András 
Elnök, Kommunikáció-, média- és 
marketing-, programfelelős dookaan@gmail.com 30/161-5159 

Vincze József MDSZ delegált vincze.jozsef@mdsz.hu 30/963-7841 
Török Tibor Sportszakmai felelős tibor510703@gmail.com 30/774-2741 

Simon Zoltán 
Szállás- és étkezés felelős, általános 
információk 
létesítményvezető 

zolisimon@gmail.com 20/966-9472 

Nagy Lajos étkezés gazdasági információk lajos64@webmail.hu 20/973-9588 
Baukó Ferenc Önkéntes felelős baukoferenc@gmail.com 30/242-4576 

Versenybizottság 
Név Beosztás e-mail cím telefon 
Wágner Bálint Elnök blintwagner@gmail.com 30/5699807 
Török Tibor titkár tibor510703@gmail.com 30/774-2741 

Igazoló Bizottság 
Név Beosztás e-mail cím telefon 

Majsai Mária Elnök marimajsai@freemail.hu 20/542-2811 
 

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK                                                                                                                   

Helyszín: Kárpátia Rendezvényház – Hungarikum Liget (6065 Lakitelek, Szentkirályi út 5.) 

Időpont: 2026. január 23-25. (péntek-vasárnap) 
 

Programok: 

2026. január 23. (péntek) 
 

13:30-15:45 – IGAZOLTATÁS -Kárpátia Rendezvényház (6065 Lakitelek, Szentkirályi út 5.) 
 

15:45-16:45 – SORSOLÁS, TECHNIKAI ÉRTEKEZLET  
 Kárpátia Rendezvényház (6065 Lakitelek, Szentkirályi út 5.) 
 

16:45-16:55 - GYÜLEKEZÉS A MEGNYITÓRA 
 Kárpátia Rendezvényház (6065 Lakitelek, Szentkirályi út 5.) 
 

17:00-17:30 - ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ 
Kárpátia Rendezvényház (6065 Lakitelek, Szentkirályi út 5.) 
 

14:00-tól folyamatosan - SZOBÁK ELFOGLALÁSA 
 Kincsem Fogadó, Vendégház, Hotel Club Tisza  
 

2026. január 24. (szombat) 
 

8:00-19:00 Csoportmérkőzések és keresztjátékok 
Kárpátia Rendezvényház (6065 Lakitelek, Szentkirályi út 5.) 

 
2026. január 25. (vasárnap) 

  

8:00-14:00 óra Helyosztó mérkőzések 
  Kárpátia Rendezvényház (6065 Lakitelek, Szentkirályi út 5.) 

EREDMÉNYHIRDETÉS: kb. 15:00 óra 

mailto:lajos64@webmail.hu
mailto:baukoferenc@gmail.com
mailto:marimajsai@freemail.hu
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Kötelező jelenlét: az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a fentiekben 
meghatározott események kezdetétől a zárásáig jelen lenni. Indokolt esetben a 
Versenybizottság elnöke engedélyezheti a távolmaradást, ha az érintett csapat 
testnevelője vagy kísérője írásos kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapat 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az érintett 
iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia versenyeiből. 
 
3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS              
SZÁLLÁS 

A Magyar Diáksport Szövetség a résztvevő csapatok és hivatalos kísérőik részére (10 fő 
játékos +2 fő felnőtt kísérő +1 fő gépkocsivezető) 2026. január 23-25. között (péntek-
szombat) 2 éjszakára biztosít szálláslehetőséget. 

Szállás helyszíne: Szobabeosztás szerint (Kincsem Fogadó, Vendégház, illetve Hotel 
Club Tisza valamelyikében – mindhárom a Hungarikum Ligetben található) 

Szálláshelyek elfoglalása:  2026. január 23-án (péntek) 14:00 órától 
Szálláshelyek elhagyása: 2026. január 25-én (vasárnap) 09:00 óráig 

A szálláshely és a versenyhelyszín közötti távolságok kisbusz jelenlétét nem indokolják, 
minden a Hungarikum Liget területén belül található. 

A Mellékletek - 2. sz. melléklet - Szállás megrendelőt - 2026. január 14. 12:00 óráig 
kérjük visszaküldeni az alábbi e-mail címre: bkvmdse@gmail.com   

A Mellékletek - 4. sz. melléklet - Bejelentőlapot előre géppel kérjük kitölteni, 
kinyomtatni, és az érkezéskor a Regisztrációnál leadni. 

ÉTKEZÉS 

Étkezés helyszíne: a Tisza Vendéglő 

Az étkezési költségeket a versenyzők, csapatok maguk viselik! 

Étkezési időpontok: 

dátum reggeli ebéd vacsora 

2026. január 23. péntek - - 18:30- 20:30 

2026. január 24. szombat 07:00-10:00 12:00-14:30 18:30- 21:00 

2026. január 25. vasárnap 07:00-09:30 HIDEG CSOMAG - 

Étkezéssel kapcsolatos információk: 

A Mellékletek - 3. sz. mellékletet - Étkezés megrendelőt - 2026. január 14. 12:00-ig az 
bkvmdse@gmail.com email címre kérjük megküldeni.  

A szállás és étkezésmegrendelőt az intézményvezető aláírásával, intézményi 
pecséttel ellátva, szkennelten kérjük visszaküldeni. Ezek hiányában a megrendelőt 
nem tudjuk elfogadni. 

Azon csapatoknak, akik nem küldik be határidőre a szállás és étkezés megrendelőt, 
a szervezőknek nem áll módjában szállást és étkezést biztosítani! 

Az elküldött megrendelőn utólagos módosításra nincs lehetőség! 

mailto:bkvmdse@gmail.com
https://hungarikumliget.hu/szolgaltatasok/gasztronomia-es-vendeglatas/tisza-vendeglo
mailto:bkvmdse@gmail.com
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4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS             

Általános tudnivalók 

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai 
rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése esetén 
az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása 
(amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az 
iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen az 
iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja 
az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat. 

További részletek a 2025/2026. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. 
Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 

Kísérő 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója 
a nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A kísérő az adott 
versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő 
hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet részt 
a versenyen.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló 
nevezési lapot vagy megbízólevelet. 
A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló 
Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság 
az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését 
közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ részére. 
 
 
FONTOS:  
A csapat igazoltatási dokumentumait megérkezéskor kérjük leadni. 
Az Mellékletek - 1. sz. mellékletet - Játékos névsor az Igazoló Bizottság és a 
Versenybizottság munkájának megkönnyítése érdekében kérjük előzetesen megküldeni 
Word dokumentumban az alábbi email címre: bkvmdse@gmail.com 2026. január 21. 
12:00-ig, illetve igazolási dokumentumokkal együtt a helyszínen is kérjük leadni.  
Igazoló Bizottság a Technikai értekezleten számol be az ellenőrzés eredményéről. 
Csapattagok igazolása az első játéknapon a pályán történik a Versenybizottsági tagok 
közreműködésével. 
 
 

mailto:bkvmdse@gmail.com
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5. RÉSZTVEVŐK               
Az országos elődöntők győztesei és a rendező vármegye I. helyezett csapata. 
Csapatversenyben az V-VI. korcsoportba tartozó 2006-2010 között született fiú tanulók. 
Felversenyzés: a 2011-ben született fiú tanulók felversenyezhetnek és 
visszaversenyezhetnek saját korcsoportjukba is. 
 

Ssz. Vármegye Iskola Település 
1 Bács-Kiskun I Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Technikum Kecskemét 
2 Bács-Kiskun II II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum Kiskunhalas 

3 Baranya II Baranya Vármegyei SZC Zrínyi Miklós Gimnázium és 
Szakképző Iskola Szigetvár 

4 Budapest II 
Csanádi Árpád Sportiskola, Általános Iskola és 
Gimnázium Budapest XIV. 

5 Fejér II Kodolányi János Gimnázium Székesfehérvár 

6 Hajdú-B II Berettyóújfalui SZC Arany János Gimnázium és 
Technikum Berettyóújfalu 

7 Heves I Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium Eger 
8 Jász-Nk-Sz II Verseghy Ferenc Gimnázium Szolnok 
9 Pest II Dunakeszi IV. Béla Király Gimnázium Dunakeszi 
10 Szabolcs-Sz-B II Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium Nyíregyháza 
11 Tolna II Energetikai Technikum és Kollégium Paks 
12 Zala I Zalaegerszegi SZC Deák Ferenc Technikum Zalaegerszeg 

 

6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK             

Lebonyolítás  

Az országos döntő 12 csapat részvételével kerül megrendezésre az alábbi lebonyolítási 
rendben: 
A technikai értekezleten, helyszíni sorsolással 4 × 3 csapatos, „A” - „B” - „C” - „D” csoportok 
kerülnek kialakításra. A csoportokon belül a csapatok körmérkőzéses rendszer alapján 
döntik el a helyezéseket, majd a csoportok 1. helyezettjei egyenes ágon a középdöntőbe 
jutnak, a csoportok 2. és 3. helyezettjei megmérkőznek (keresztbe játszanak) a 
középdöntőbe kerülésért. 

Részletek a Lebonyolítás mellékletben. 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási szándékát 
a versenyszám eredményének hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, vagy az óvásra 
okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően haladéktalanul köteles 
szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a verseny szervezőjének 
képviselője) felé az óvási díj (20 000 Ft) egyidejű befizetése mellett. Az óvás részletes 
indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen legkésőbb a versenyszám 
eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés végét vagy az óvásra okot adó 
körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél órán belül a Versenybizottság 
felé van lehetőség. 

Az óvásban fel kell tűntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és 
bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az 
érintett verseny és versenyszám (illetve mérkőzés vagy futam) megjelölését, továbbá az 
óvást alátámasztó részletes indokolást. 
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Az óvásokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvás 
kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról 
jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy e-
mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kiserőt, illetve az óvással 
érintett további versenyző(k), csapat(ok) kísérőit. 

Díjazás 

- Az I-III. helyezett csapatok érem és serlegdíjazásban részesülnek.  
- Különdíjban részesül:  

- 4 all-star játékos 
- a gólkirály,  
- a bajnokcsapat testnevelője. 

- Az I. helyezett csapatok elnyerik a „Magyarország Futsal Diákolimpiai® Bajnok 
csapata” címet. 

 

Költségek 

Lásd a Versenyszabályzat XI. pontja szerint. 

Az országos döntő rendezési, díjazási költségeit, valamint (a hivatalos létszámnak 
megfelelő) szállás költséget a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.  
Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a résztvevők maguk viselik. 

Sportági rendelkezések 

• Játéktér: 40×20 m-es kézilabdapálya, 3×2 m-es kézilabdakapuval. 
• Játékidő: 1×25 perc, az utolsó 60 másodperc tiszta játékidővel. A játékvezető köteles 

az órát megállítani minden játékmegszakítás során, ha a labda huzamosabb ideig 
(pl.: sérülés miatt) játékon kívülre kerül. 

• Időkérés: 1×30 másodperc 
• Labda: futsal. 
• Csapatlétszám: 10 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő (tanár vagy edző). 
• Játékosok szerepeltetése: versenyenként és csapatonként 10 fő játékos 

szerepeltethető, az a 10 fő, akiket az adott versenyre szabályosan neveztek, az adott 
versenyre vonatkozó programfüzetben meghatározottak szerint leigazoltak, és 
nevük szerepel a jegyzőkönyvben. 

• Csapatlétszám a mérkőzésen: a pályán egy időben 1 kapus és 4 mezőnyjátékos 
tartózkodhat. 

• Csere: a cserejátékosok maximális száma 5 fő, a cserelehetőség folyamatos (a 
középvonaltól 3-3 méteres távolságban). 

• Felszerelés: A mérkőzést jól láthatóan számozott, egységes mezben kell játszani. A 
cserejátékosok a kispadon megkülönböztető mezben foglalhatnak helyet. Az 
országos döntőre legalább két különböző színű, számozott garnitúrát, a 
cserejátékosok számának megfelelő számú megkülönböztető mezt és legalább 1 
db szabályos méretű futsal labdát kell a csapatoknak magukkal vinni. 

A külső körülményekre (időjárás, teremhőmérséklet) való tekintettel aláöltözet 
használható. Az aláöltözet színének nem szükséges a mez színével megegyeznie. 
Labdajátékok esetében az aláöltözet testhez álló öltözék lehet. 

Cipő: bemelegítő cipő (fekete talpú cipő nem használható). 
Sípcsontvédő használata az országos döntőn kötelező! 
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- A mérkőzésekért adható pontok, helyezések eldöntése: 

• Győzelem 3 pont, vereség 0 pont. 
• A csoportmérkőzések, illetve a helyosztók során döntetlen esetén 3-3 büntetőrúgás 

következik, amelyeket a „kisbüntető” távolságáról (V-VI. korcsoportban 9, IV. 
korcsoportban 8 méterről) kell elvégezni.  
Amennyiben ez sem dönt, akkor további büntetők következnek a labdarúgás 
szabályainak megfelelően, melyet azok a játékosok végezhetnek el, akik az első 3 
büntetőrúgásnál nem szerepeltek, addig, amíg a csapat teljes (korrigált) létszáma 
nem lőtt büntetőt. Ha már a csapat minden tagja végzett büntetőrúgást, de még a 
büntetőpárbaj nem dőlt el, akkor a folytatásban a játékosok bármilyen sorrendben 
lőhetnek, de ismét mindenki csak egyszer. 

• A büntetőrúgások után a győztes csapat 2 pontot, míg a vesztes 1 pontot kap. 
• 3 csapat esetén a csoporton belüli sorrend meghatározása: 

1. legtöbb pont 
2. jobb gólkülönbség 
3. több rúgott gól 
4. ha ezek alapján sem határozható meg a sorrend (minden egyforma - abszolút 
holtverseny) akkor sorsolással kerül eldöntésre. 

Főbb játékszabályok: 
– A labda játékba hozása a kapuvonal elhagyása esetén kapuskidobással történik a 
hatoson belülről. Ebből gól nem érhető el. 
– A kapus a hazaadást kézzel nem foghatja meg. 
– A labda játékba hozása oldalról rúgással történhet. A rúgó játékos előtt legalább 5 
méter távolságra köteles elhelyezkedni az ellenfél játékosa. Ha a rúgó játékos a labda 
birtokbavételétől számított 4 másodpercen belül nem végzi el a labda játékba hozatalát, 
akkor ez a jog átszáll az ellenfélre. Oldalrúgásból közvetlenül nem érhető el gól. 
– Kezdőrúgásból közvetlenül gól nem érhető el. 
– Pontrúgás esetén az 5 méteres távolság betartása és a 4 másodperces végrehajtási 
kötelezettség szintén érvényes. 
– A kapuvonalon túlra jutó labda a védekező játékosról, kapusról is szögletrúgást 
eredményez. 
– Ha egy játékos ugyanazon a mérkőzésen kettő sárga lapot kap a játékvezetőtől, akkor 
az a második sárga lapot követően 2 perces kiállítást von maga után. A kiállított játékosnak 
el kell hagynia a játékteret és a cserepadon sem foglalhat helyet. A kiállítás idejének letelte 
után csapata más játékossal kiegészülhet, a kiállított játékos a következő mérkőzésen 
játszhat. A kiállítás ideje alatt, a hátrányban lévő csapat, kapott gól esetén kiegészülhet. 
– A sárga lapos figyelmeztetés mindig csak az adott mérkőzésre vonatkozik, a játékos azt 
nem viszi tovább. A hátrányban lévő csapat, kapott gól esetén kiegészülhet. A 
bonyolultabb esetekre a futsal versenyszabályzat a mérvadó. 
– Durva szabálytalanság esetén a játékost azonnali piros lappal kell büntetni, ami 2 perces 
kiállítást von maga után, el kell hagynia a játékteret, és a cserepadon sem foglalhat helyet. 
A kiállítás idejének letelte után csapata más játékossal kiegészülhet, de a kiállított játékos 
a soron következő legalább egy mérkőzésen nem rendelkezik játékjogosultsággal. A 
kiállítás ideje alatt, a hátrányban lévő csapat, kapott gól esetén kiegészülhet. 
– A szabálytalanság súlyosságának, mértékének figyelembevételével a játékvezető 
javaslata alapján a Versenybizottság elnöke határozza meg, hogy a játékos hány meccses 
eltiltást kap. 
– Halmozott szabálytalanság: az egész mérkőzés során a 4. szabálytalanságot követően a 
játékvezető jelzi a versenybíróságnak és a csapatoknak, hogy a következő 
szabálytalanságtól kezdődően minden egyes közvetlen szabadrúgást maga után vonó 
szabálytalanság után úgynevezett kisbüntető következik, melyet a futsal versenyszabályai 
szerint kell elvégezni. 
– Amennyiben a kiállítások miatt egy csapat pályán tartózkodó játékosainak száma 3 fő 
alá csökken, a mérkőzés véget ér. 
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– Amelyik csapat kiállításai miatt a mérkőzés befejeződik, az a csapat a mérkőzést 0-5-ös 
gólaránnyal elveszíti, illetve, ha a vétlen csapat számára a pályán elért eredmény 
kedvezőbb, úgy a pályán addig elért eredménnyel ér véget a mérkőzés. 

Minden egyéb kérdésben, amelyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Diákolimpia® 
„Versenyszabályzata”, a sportági versenykiírás, az MDSZ Futsal és a FIFA Futsal (4+1) 
hatályos játékszabályai érvényesek. 

Egyebek 

- ÉLŐ KÖZVETÍTÉS: A Futsal V-VI. kcs Diákolimpia összes mérkőzését élőben fogjuk 
közvetíteni. Az esemény linkjét a csapatvezetők és az intézményvezetők közvetlenül 
e-mailben meg fogják kapni, de a Diákolimpia Facebook oldalán is megtalálható lesz. 

- Saját kulacs ajánlott, az öltözőkben vízvételre lesz lehetőség. 

- Az öltözők csak az átöltözés idejére használhatók, az ott hagyott tárgyakért a 
szervezők felelősséget nem vállalnak. 

- A Hungarikum Liget minden létesítményében tilos a dohányzás. Arra lehetőség csak 
a kijelölt helyeken lehetséges. A füstérzékelők minden helyiségben telepítve vannak.  

- Alkohol bevitele és fogyasztása a rendezvény területére (mely az egész Hungarikum 
Ligetet magában foglalja) szigorúan tilos, mint minden Diákolimpia® rendezvényen. 

- A Kárpátia Rendezvényház küzdőterére belépni csak váltócipőben lehetséges.   

- A Gyarmati Dezső Tanuszoda és Gyógyfürdő 21:30 óráig nyitva tart, mely 
önköltségen használható bárki számára. 
 

7. ORVOSI ÜGYELET             

A mérkőzések helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk. 

A versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet elérhető: 

2023. november 1-től Tiszakécskén háziorvosi ügyeleti rendszer működik, melyet az 
OMSZ üzemeltet. 
Hétköznap 16:00-22:00 között, hétvégén 8:00-14:00 között érhető el orvosi ellátás 
Tiszakécskén a Rendelő Intézetben (Szolnoki út. 3.) 
Hétköznap 22:00-8:00, hétvégén 14:00 – 8:00 között orvos az ügyeleten NEM 
TARTÓZKODIK.  
Sürgős ellátási igény esetén mindenképpen a 1830-as telefonszámot hívja, mielőtt 
bárhova is elindulna. 

 

8. KOMMUNIKÁCIÓ              

Fotódokumentáció 

A Magyar Diáksport Szövetség valamennyi országos döntőre hivatalos fotóst küld. A 
döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/diakolimpia). 

Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található 
eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu), továbbá élő 
közvetítést tervezünk, melyről később pontosítást adunk. 

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/). 

https://hungarikumliget.hu/szolgaltatasok/furdo-es-gyogyaszat/gyarmati-dezso-tanuszoda-es-termalfurdo
https://www.facebook.com/diakolimpia
http://www.doeredmenyek.hu/
https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/
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Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, kísérők 
részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban kérdőívet 
küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével segítse az 
MDSZ munkáját. 

 
 
 
MELLÉKLETEK: 
 

Melyek a Diákolimpia honlapján a Programfüzetek pontba kerülnek feltöltésre: 
(http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/). 
 

Lebonyolítás melléklet  

Mellékletek - 1. sz. melléklet - Játékos névsor - visszaküldendő: 2026. január 21. 
(szerda) 12:00-ig az alábbi email címre: bkvmdse@gmail.com 

Mellékletek - 2. sz. melléklet - Szállás megrendelő - visszaküldendő: 2026. január 14. 
(szerda) 12:00 óráig (szerda) az alábbi e-mail címre: bkvmdse@gmail.com  

Mellékletek - 3. sz. melléklet - Étkezés megrendelő - visszaküldendő: 2026. január 14. 
(szerda) 12:00-ig az alábbi e-mail címre: bkvmdse@gmail.com 

Mellékletek - 4. sz. melléklet – Bejelentőlap - előre géppel kérjük kitölteni, kinyomtatni, 
és az érkezéskor a Regisztrációnál leadni. 
 
 
 

 
PARTNEREINK  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/
mailto:bkvmdse@gmail.com
mailto:bkvmdse@gmail.com
mailto:bkvmdse@gmail.com
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 

 
 

 
 

 
 

 

Instagram.com/diakolimpia_official 

tiktok.com/diakolimpia 

https://www.instagram.com/diakolimpia_official/
https://www.tiktok.com/@diakolimpia

